





kód	specifikace	obrázek výrobku	kusů	cena/ks	cena celkem
ZJ 01	<p>Počet a umístění prvků viz celkové výkresy: A01-A12</p> <p>Židle jednací - kanceláře Popis – je požadována židle bez područek s originálním designem a vysokou estetickou hodnotou. Provedení musí vyhovovat provozu ve veřejném interiéru, být snadno udržovatelné a lehké pro manipulaci.</p> <p>Funkce a ergonomie: židle musí nabídnout uživateli komfortní sezení. Skořepina sedáku musí být ohebná a ergonomicky tvarovaná</p> <p>Sedák a opěrák: sedací skořepina je požadována jako výlisek 1ks celoprobarveného polypropylenu s lehce zrnitým povrchem. Spojení podnože se sedákem je požadováno pomocí integrovaných závitových spojek z AL, které zaručí pevné a stálé spojení podnože a sedáku. Materiál sedáku musí být ošetřen ochranným nátěrem, který zpomaluje blednoucí proces způsobený UV zářením.</p> <p>Podnož: je požadována za masivního dubového dřeva o průměru 30mm s povrchovou úpravou bezbarvý lak s ochranou proti UV záření. Nohy jsou usazený v AL rámu. Noha je opatřena kluzákem na tvrdý nebo měkký povrch.</p> <p>Výrobek musí být vyroben v souladu s normami ISO 9001, ISO 14001, a opatřen certifikátem bezpečného výrobku např. GS certifikátem</p> <p>Další požadavky: Celkové provedení židle musí splňovat nároky na snadnou údržbu a servis. Díly z jednotlivých materiálů musí být od sebe snadno oddělitelné pro možnost třídění a recyklace.</p> <p>Počet a umístění prvků viz celkové výkresy: A01-A12</p>		139	4963,17	689 880,63 Kč
ZJ 02	<p>Židle jednací - jednací místnosti, přepážky Popis – je požadována židle s područkami s originálním designem a vysokou estetickou hodnotou. Provedení musí vyhovovat provozu ve veřejném interiéru, být snadno udržovatelné a lehké pro manipulaci.</p> <p>Funkce a ergonomie: židle musí nabídnout uživateli komfortní sezení. Skořepina sedáku musí být ohebná a ergonomicky tvarovaná</p> <p>Sedák a opěrák: sedací skořepina je požadována jako výlisek 1ks celoprobarveného polypropylenu s lehce zrnitým povrchem. Spojení podnože se sedákem je požadováno pomocí integrovaných závitových spojek z AL, které zaručí pevné a stálé spojení podnože a sedáku. Materiál sedáku musí být ošetřen ochranným nátěrem, který zpomaluje blednoucí proces způsobený UV zářením. Materiál sedáku musí splňovat následující normy:</p> <p>područky: područky jsou požadovány jako integrální součást sedací skořepiny se kterou tvoří jeden konstrukční kus. Tvarování područek musí vyhovovat nárokům na komfortní opření.</p> <p>Podnož: je požadována za masivního dubového dřeva o průměru 30mm s povrchovou úpravou bezbarvý lak s ochranou proti UV záření. Nohy jsou usazený v AL rámu. Noha je opatřena kluzákem na tvrdý nebo měkký povrch.</p> <p>Výrobek musí být vyroben v souladu s normami ISO 9001, ISO 14001, a opatřen certifikátem bezpečného výrobku např. GS certifikátem</p> <p>Další požadavky: Celkové provedení židle musí splňovat nároky na snadnou údržbu a servis. Díly z jednotlivých materiálů musí být od sebe snadno oddělitelné pro možnost třídění a recyklace.</p> <p>Počet a umístění prvků viz celkové výkresy: A01-A12</p>		118	6 445,97	760 624,46 Kč

kód	specifikace	obrázek výrobku	kusů	cena/ks	cena celkem
ZS 01	<p>Židle stohovatelná Popis – univerzální židle na 4 nohách. Je požadován nadčasový, jednoduchý až minimalistický design. Židle musí být komfortní, odolná s jednoduchou údržbou.</p> <p>Funkce a ergonomie: židle musí uživateli poskytovat náležitou flexibilitu pro dlouhodobé dynamické sezení. Zada musí být pružná a respektovat přirozenou biomechaniku člověka. Sezení musí být měkké a přirozené</p> <p>Sedák a opěrák: je požadovaný celoprobarvený pružný na omak měkký polyuretan odolný vůči nečistotám - kyseliny , oleje , mastnoty.. a odolný proti UV záření. Polyurethanová skořepina musí vykazovat měkkost a flexibilitu v místě intenzivního styku uživatele se židlí tj. ve střední části sedáku a horní části opěráku. Vnitřní ocelová konstrukce zalitá v polyuretanové pěně musí zajišťovat celkovou pevnost židle, ale zároveň neomezovat požadovanou pružnost.</p> <p>Materiál sedáku musí splňovat následující hodnoty s doložitelným reportem testu a normy: Odolnost proti hořící cigaretě: dle EN 1021-1 : 1994 – 01 Odolnost proti plamenům: dle EN 1021-2 : 1994 – 01</p> <p>Výrobek musí být vyroben v souladu s normami ISO 9001, ISO 14001, a opatřen certifikátem bezpečného výrobku např. GS certifikátem</p> <p>Podnož: profily podnoží musí respektovat a podporovat celkovou kompaktnost designu. Přední noha je požadována v obdélníkovém hliníkovém profilu opatřeném odolným práškovým lakem, zadní noha je navržena z ocelové kulatiny opatřené kvalitním práškovým lakem. Podnož musí umožnit stohovatelnost židle v počtu 5ks.</p> <p>Výrobek musí být vyrobený ekologicky šetrným způsobem. Jednotlivé materiály od sebe musí být snadno oddělitelné pro možnost tříděné recyklace. Výrobek musí být opatřen ekologickým certifikátem Greenguard.</p>		68	6 556,87 Kč	445 867,16 Kč

kód	specifikace	obrázek výrobku	kusů	cena/ks	cena celkem
	Počet a umístění prvků viz celkové výkresy: A01-A12				
ZZS1	<p>židle sál s područkami - stohovatelná</p> <p>Popis – je požadována židle s područkami s originálním designem a vysokou estetickou hodnotou. Provedení musí vyhovovat provozu ve veřejném interiéru, být snadno udržovatelné a lehké pro manipulaci.</p> <p>Funkce a ergonomie: židle musí nabídnout uživateli komfortní sezení. Skořepina sedáku musí být ohebná a ergonomicky tvarovaná</p> <p>Sedák a opěrák: sedací skořepina je požadována jako výlisek 1ks celoprobarveného polypropylenu s lehce zrnitým povrchem. Spojení podnože se sedákem je požadováno pomocí integrovaných závitových spojek z AL, které zaručí pevné a stálé spojení podnože a sedáku. Materiál sedáku musí být ošetřený ochranným nátěrem, který zpomaluje blednoucí proces způsobený UV zářením. Materiál sedáku musí splňovat následující normy:</p> <p>područky: područky jsou požadovány jako integrální součást sedací skořepiny se kterou tvoří jeden konstrukční kus. Tvarování područek musí vyhovovat nárokům na komfortní opření.</p> <p>Podnož: je požadována kovová, lakovaná RAL 9001, stohovatelná</p> <p>Výrobek musí být vyroben v souladu s normami ISO 9001, ISO 14001, a opatřen certifikátem bezpečného výrobku např. GS certifikátem</p> <p>Další požadavky: Celkové provedení židle musí splňovat nároky na snadnou údržbu a servis. Díly z jednotlivých materiálů musí být od sebe snadno oddělitelné pro možnost třídění a recyklace.</p> <p>Počet a umístění prvků viz celkové výkresy: A01-A12</p>		8	4 777,73 Kč	38 221,84 Kč
ZC 01	<p>židle cafe</p> <p>Popis – židle bez područek pro kavárnu. Je požadována židle s originálním designem a vysokou estetickou hodnotou. Provedení musí vyhovovat kavárenskému provozu, být snadno udržovatelná a lehká pro manipulaci.</p> <p>Funkce a ergonomie: židle musí nabídnout uživateli komfortní sezení. Skořepina sedáku musí být ohebná a ergonomicky tvarovaná</p> <p>Sedák a opěrák: sedací skořepina je požadována jako výlisek 1ks celoprobarveného polypropylenu s lehce zrnitým povrchem. Spojení podnože se sedákem je požadováno pomocí integrovaných závitových spojek z AL, které zaručí pevné a stálé spojení podnože a sedáku. Materiál sedáku musí splňovat maximální ochranu proti blednutí následkem UV záření.</p> <p>Podnož: je požadována dřevěná podnož typu „aifell“ z masivního javoru o proměnlivém průměru max 25mm, s povrchovou úpravou bezbarvý lak s ochranou proti UV záření. Jednotlivé dřevěné podnože jsou spojeny příčnými ocelovými profily o tl 8,5mm s černou lakovanou úpravou. chromová podnož tvaru „aifell“ kdy nosné části podnože tvoří trubková ocel o průměru 8,5mm. Podnož musí být osazena černými plastovými kluzáky v kloubové pouzdře.</p> <p>Výrobek musí být vyroben v souladu s normami ISO 9001, ISO 14001, a opatřen GS certifikátem</p> <p>Další požadavky: Celkové provedení židle musí splňovat nároky na snadnou údržbu a servis. Díly z jednotlivých materiálů musí být od sebe snadno oddělitelné pro možnost třídění a recyklace.</p> <p>Počet a umístění prvků viz celkové výkresy: A01-A12</p>		12	5 086,66	61 039,92 Kč

kód	specifikace	obrázek výrobku	kusů	cena/ks	cena celkem
	Cena celkem				1 995 634,01 Kč